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3819.
Bbraucnuth KpUBOJMHEWHBIN MHTETPaT Iyzdx +zxdy +xydz , roe (/) —

(0)
nyra BUHTOBOM quHuu X =R cost, y=Rsint, z=(at)/27 or Touku me-

peceyeHus 3TOW JIMHUM C TJIOCKOCThIO Z =0 10 TOYKU MEPECEUCHUs e C
IUIOCKOCTBIO Z =4a. OtBet: 0

3811(3).
BbIauciuTh KpUBOJIMHEHHBI MHTETPAI I xydx +(y—x)dy, rne (¢) — nu-
()

ust X =y> or O(0;0) mo A(L1). Oter: 17/30.
Haiiti paboty cumbsl F ={y;2X} TI0 mepeMelieHnio MaTepruaitbHOR TOYKH
BJI0JIb KOHTYpa poM0a, OrpaHUYE€HHOTO NPSIMbIMU §+% ==1, %—% =]
B II0JIOXKUTEJIbHOM HAIPaBJICHUMU. Otser: 12.
3820.

. xdx + ydy + zdz . .
Haiitu I BJIOJIb MPSIMOM, COEUHSIONIEH TOUYKH

(@\/xz +yr 42 —X—y+22
A(;1;1) u B(4;4; 4).
OTBeT: 3\/5.

Haittu ¢pynkmuto no ee nonHomy nuddepeHumnany:

S)
6)

(3850) du=(2x cosy —y?sinx)dx +(2ycosX — x> sin y)dy ;
(3847) du = (X+2y)dx + ydy.
(x+y)*

OTtBet: a) U(X,Y)= y2 cos X + x> cosy +C,

6) u(x,y) =In|x+ y\—xily+C.
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